

Câmara Municipal de Medianeira

Departamento de Processo Legislativo

ATO DA MESA Nº 003/2023, DE 31 DE JULHO DE 2023

ESTABELECE O HORÁRIO DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS DAS COMISSÕES PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA, PARA O ANO DE 2023.

A Mesa Diretiva da Câmara Municipal de Medianeira, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1º As Comissões Permanentes da Câmara Municipal constituídas para o ano de 2023, reunir-se-ão ordinariamente, da seguinte forma:

I – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, nas terças-feiras às 15h;

II – Comissão de Obras, Viação e Serviços Públicos, nas terças-feiras às 15h30;

III - Comissão de Finanças e Orçamento, nas quartas-feiras às 10h;

IV – Comissão de Educação, Saúde e Assistência, nas quartas-feiras às 10h30.

Art. 2º As Comissões Permanentes poderão reunir-se extraordinariamente sempre que necessário, presentes pelo menos 2 (dois) de seus membros, devendo, para tanto, serem convocadas pelo respectivo Presidente.

Art. 3º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Medianeira, 31 de julho de 2023.

Josefito Muniz dos Santos

Presidente

Douglas Rodrigo Gerviack

[™] ⊗ecretario

0

Câmara Municipal de Medianeira Dept^o de Processo Legislativo

CERTIDÃO

CERTIFICO PARA OS DEVIDOS FINS, QUE O ATO DA MESA N.º 003, DE 31 DE JULHO DE 2023, DA CÂMARA MUNICIPAL DE MEDIANEIRA, ESTÁ PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MEDIANEIRA - DIÁRIO ELETRÔNICO, NA EDIÇÃO Nº 2867, DE 4 DE AGOSTO DE 2023, PÁGINA(S) 36. //

E PARA CONSTAR, FIRMO O PRESENTE NESTA DATA.

MEDIANEIRA - PR, 15/8/2023.

Josemar Camargo partamento de Processo Legis

Av. José Callegari, 300 – Bairro Ipê – Município de Medianeira, Estado do Paraná – CNPJ nº 77.814.820/0001-41 – Fone (45) 3264-2475